



## ПОЗДРАВЛЕНИЕ РУКОВОДИТЕЛЯ СЛЕДСТВЕННОГО УПРАВЛЕНИЯ СК РОССИИ ПО РЯЗАНСКОЙ ОБЛАСТИ В.А.НИКЕШКИНА С ДНЕМ ПОБЕДЫ



Уважаемые рязанцы, ветераны Великой Отечественной войны, сотрудники и ветераны следственных органов!

В эти непростые для всех нас дни вся страна, весь наш народ встречает юбилейный год Победы. 75 лет назад закончилась самая жестокая и самая кровопролитная в истории человечества война, унесшая жизни миллионов людей. Чем дальше уходят в прошлое события тех дней, тем масштабнее мы ощущаем значимость Победы и её влияние на судьбу всего человечества. Именно на нашу страну легли основные тяготы этой войны, и только благодаря мужеству и стойкости наших отцов и дедов удалось сломить хребет оголтелым милитаристам и нацистам.



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Рязанской области

В нашей стране война не обошла ни одну семью, многие потеряли в той битве своих родных. И поэтому вполне справедливо День Победы называют праздником со слезами на глазах. В эти дни мы преклоняем голову перед всеми павшими и живыми, кто защищал Родину, кто приближал Победу в тылу, кто выстоял и победил в те суровые годы тяжелых испытаний, кто сохранил будущее нашей страны.

День Победы стал нашим главным праздником, символом национальной гордости и величия Родины.

Это праздник и всех тех, кто и сегодня защищает наши внешние и внутренние рубежи, кому дороги понятия Честь, Долг и Родина!

Низкий поклон и благодарность всем, кто выстрадал и заслужил Победу!

Вечная память тем, кто отдал свои жизни, кто отвоевал для нас мир!

## С праздником !

## **С Днем Великой Победы!**

Руководитель следственного управления генерал-лейтенант  
юстиции В.А. Никешкин

## Изображения



09 May 2020

Адрес страницы: <https://ryazan.sledcom.ru/news/item/1462265>